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PROBA SCRISA LA MATEMATICA

1. a) Sa se determine multimea

A:{xeR| x;1+§22x5+3_%}.

b) Sa se rezolve in R ecuatia
Bx+1=2.

¢) Fie functia f:R >R, f(x)= (l -m? )x +m+5. Sd se determine valorile parametrului real

m astfel incat functia f sa fie monoton crescatoare pe R .

n Ak
2.a)Sasearate cd A =nd"|, Vk,neN",n>k sici Z e =n’.

k=1 “Tp—1

2
= . . x“+4
b) Sa se rezolve inecuatia Cs, " <1.
¢) Sa se rezolve sistemul de ecuatii



3. Fie functia /:R' >R, f(x)=>5.

X
. - e’ (x - 2) . i
a) Sa se arate cd f (x) =———, pentru orice xe R".
X
b) Sa se demonstreze ca functia f este descrescatoare pe intervalul (O, 2].

¢) Sa se demonstreze ca 2¢" <36

4. Fie corpul (R,%,0) cu x*y=x+y-2 si xoy=2xy—4(x+y)+10.
a) Sa se determine elementul neutru fata de legea *.

b) Sa se determine elementul neutru fata de legea o.
¢) Sa se determine elementele inverse x’si x" in raport cu * si, respectiv, o.

5. a) Sa se calculeze

J-x3+4\/;+3

2
X

dx, x>0.

Inx 1-lnx

b) Fie functiile F:[l,+) >R, F(x)=——si [:[L+x) >R, f(x)= . S4 se arate
X

X
ca functia F este o primitiva a functiei f .

X’ +e', x<0

. Sé& se arate cd functia f admite primitive
1+ \/; , x>0

c) Fie functia f:R >R, f(x):{

pe R.

NOTA. Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este 3 ore.
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BAREM
PROBA SCRISA LA MATEMATICA

|0 ) o3 11 ORI
a) A determina elementele multimii 4 se reduce la rezolvarea inecuatiei
x=1 2 _2x+3 1
S
3 5 5 3
Xm0 0 20X+ =5 e et e et e e aeeenbaeearaeans
5x—6x24-1 <—-x23 & x<-3. Deci, 4=(—00,-3]

b) Sa stie ca |3x+1|= 0, X=—=

Bx—-lLx<——

B L = ettt ettt et e st e bt



n!
a) A = o e teeeeeeieetestesteeestereereeteeteiteatesetetertertateateateabebetensereeteeteeaetebentesbensereeteerens 1
A4,
Ve S Tl tteeeeettee e teeeaa—eee e tteeeatteeeatbaee ettt eaattee ettt eaattaeeatbteeanteteaansteeeantteeeatreeeaanreeeeansreeennnes Ip
n—1
Zn: A’]’( y n=n’ 1
— = T Tl ettt et —e ettt e e tteeat e st e e te et e esteeaeentaeneenteensaeneenseens p
k=1 A,],lll k=1
b) Conditii de existentd: Sx €N, x> +4 N i 5X X7 +4 oo 0,5p
x2—5x+4$0,xeN:>xe{1,2,3,4} ..................................................................................... Ip
!
O o oo 0.5
" (n—k)lk! P
x=1=C<1; x=2=Cf>1; x=3=C:>1; x=4=Cpy <1. Deci, xe{L4} ............
Ip
c) Conditii de existentd: 4xeN, y—2eN,y-3eN,4x>y—-24x>2y -3 .ciiiiiiniiieneennn. 0,5p

(4x)! _ (4x)!

(4x—y+2)! (4x—y+3)!

.................................................................... 1
(40 (e b
(y=2)(4x—y+2) (y=3)!(4x—y+3)!
4x-y+3=6
4x—y+3=2 ....................................................................................................................... Ip
y—2
x=2
{yzS ................................................................................................................................. 0,5p



X ()
, e'x” —2xe"
f (x)z R OO lp
x
e (x-2
f'(x)= (x3 i, Ip
b) f’(x):0<:>e"(x—2)=0©x=2 ..................................................................................... Ip
ex>0,Vxe(0,2] , x—2£0,‘v’xe(0,2] , x3>0,Vxe(0,2] ................................................
Ip
f'(x)<0, Vxe(0,2]= f este descrescatoare pe intervalul (0,2]......cccooevevevvnreeirnneinnnas 1p
B2 V3 V2
92’ <3 o <o o< oo f(VB)<f(V2) Ip
2B ()
Cum 0<~/2 <+/3<2si f descrescitoare pe (0,2], rezulta f(f)z (\/g) ................. 2p
T O ) 1 To3 11 RSP TUSRROP PSR Ip
@) X% € = X eeeeueeeteeaneee e e tee et ee et ee e tte ettt e et e e teeenbteebteeata e e nteeenbeeeataeeneeenteensteeenteeebeeenneeene Ip
X A € 2 o X ettt ettt e et e et be e et e e te e e ateabteete e e aeantbaeeraeeareeenaeensreeans lp
€ = ettt et ettt e et e e e bt e ate e atee et te e bt e enhee e tteeenteeanbeeenteeetteenneeents Ip
D) X Ol = X eeeiieeiee et e e et e e he et e e tbe e e bt e e beeentteebeeennaeetaeeenseennbeeennes Ip
2u(x—2):5x—10 ............................................................................................................... Ip
5
L ettt ettt ettt ettt et et tet et et eae et et et et et et eae et ene et e et et e et ete et eae s es s s eaeete s eteasns
2
Ip
€) XX S 2 it ete ettt e et e eae et e e ettt e e b te e te e e aaeeatbee et aeebeeenreeetbeeaneeennneeennes 0,5p
XA X 2 m 2 e e sttt et st e e enaee e 0,5p
X X ettt et et et e e a—e e e bt e e be e e ateetbeeataaeanbeeesraeeraeenaeean 0,5p
X X o o ettt ettt et et e eaeere et e aeetseaeeae et e eteereeans 0,5p
2x"(x 2):4x—§ ........................................................................................................... 0,5p
8x—15
"= , 2 et ee e ettt eerteeeeataeeei——eeeaaraaeeeattaeeeataaeeataeeeabteaeaaraaeeearraeas 0,5
4(x—2) *7 P



2
[ = o G 0.5p
1 -2
X = G et sttt 0.5
ITst=Fee :
1 -1
—3-0&:—-———4-C% ...................................................................................................................... 0 Sp
X X
3 2
ER A P . 05p
X 2 X X

b) Functia F este o primitivd a functiei /* daca F este derivabila pe [1,+00) si F'(x)= f(x)

PENLTU OTICE X € [1,400) oo 1p
F este derivabila pe [1,+00) ca un ct de functii derivabile ..........cc.cccoervnriiirriiinriiiincinnnns 0.5p

. Inx) x—x'Inx l1-Inx

(x) = ( ) 3 S o s Ip

x x

T(3) = (30) o 0.5p

c) / continud pe (—,0) si pe (0,+o0) ca sumi de functii continue (1) ......ccccooovvrerrrerirnnnens 0.5p
. . P x . .

lim £ (x) = lim(x* +-¢*) =1, im £ (x) = Bm(1 33 ) =1 s 0.5p
x<0 x<0 x>0 x>0
Cum {gjolf(x) = £1£;01f(x) =1, atunci Ellrl_r)rgf(x) S e 0.5p
Cum lingf(x) =1, f(0)=1, atunci / este continud in x =0 (2) ...cccoverrerrrrrrrrrrerrrrererne. 0.5p
Conform (1) si (2), rezultd ca f este continUa Pe R ......coveereieriiriiriinie et 0.5p
f este continud pe Rrezultd cd f admite primitive pe R .....cccoociiriiiiiniiiiiiiereeieceeeeeen 0.5p

NOTA. Orice altii rezolvare corecti va primi punctajul maxim.
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